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 і всім вірним чадам Руської Православної Церкви

  

 Возлюблені у Господі Преосвященні архіпастирі,



 всечесні пресвітери і диякони, боголюбні іноки та інокині,

 дорогі брати і сестри!

  

 ХРИСТОС ВОСКРЕС!

 У всьому багатстві й різноманітті людської мови немає більш радісних і бажаних для віруючого
серця слів, ніж це переконливе свідчення звершеної перемоги життя над смертю і добра над злом. 

 «Христос воскрес!» – у цій благій звістці зосереджена сокровенна сила надії та велике уповання
віри, якими жили люди від часу вигнання з Раю. Жили очікуванням прощення, примирення,
визволення – але Господь дав незрівнянно більше, бо з любові Своєї «передбачив щось краще про
нас» (Євр. 11, 40). 

 Син Божий прийшов у світ і став людиною, розділив із нами всі тяготи земного буття і до дна випив
чашу страждань, і найгіркішу з них – чашу смерті. «Муж скорбот, знайомий з хоробами» (Іс. 53, 3),
Він узяв на Себе наші гріхи, добровільно зійшовши на Хрест. 

 Але чи могла смерть утримати Творця життя? Чи могли ненаситні пекельні безодні поглинути Того,
Чиїм Словом усе почало бути, що почало бути (Ін. 1, 3)? «З’явилася слава Божа у всесвіті, – і
осяяла преисподню. Смерть знищена, брами аду зруйновані, і світлом осяялися всі творіння, що
раніше перебували в темряві», – натхненно оспівує преподобний Єфрем Сирін перемогу
Спасителя над смертю («Ісус – світ світу»). 

 Чи чувано, щоби смерть повертала свою здобич? А якщо й повертала, то лише на час, щоб потім
знову її забрати. Але Христос, воскреснувши з мертвих, уже не вмирає, смерть уже не має над
Ним влади (Рим. 6, 9)! Він, будучи первістком із померлих (1 Кор. 15, 20), випереджає і нас на
цьому шляху: «первісток Христос, потім Христові, під час пришестя Його» (1 Кор. 15, 23). 

 Бог, Своїм Воплоченням оновивши людську природу і зціливши її від ран гріха, веде нас
Воскресінням до ще кращих пасовищ. Він не лише повертає людям утрачене, даруючи прощення і
примирення з Собою, але й усиновлює нас Собі через Ісуса Христа (Еф. 1, 5), і тим, хто вірує в
ім’я Його, дає владу бути дітьми Божими (Ін. 1, 12) і богами за благодаттю. 

 Разом із весняним преображенням розквітаючої природи знову й знову розлітається світом
дивовижна звістка про спасіння: «Ісуса шукаєте Назарянина, розп’ятого? Він воскрес, Його



немає тут» (Мк. 16, 6). Порожня гробниця! Воскрес Господь, як сказав (Мф. 28, 6)! 

 Пасха Христова – невичерпне джерело нашої великої радості – радості, що випливає з любові
Божої до людського роду, яка перевершує всяке розуміння, і якою явлені нам блага видимі й
невидимі. Безмежна сила цієї жертовної любові простягається настільки далеко, що перемагає ад,
відчиняє Рай, дарує прощення і справжню духовну свободу. 

 «Міцна, як смерть, любов» (Пісн. 8, 6), – стверджував багатий мудрістю цар Соломон. Але ми, учні
Христові, переконано свідчимо, що любов сильніша навіть за смерть. Вона долає час і простір,
повалює гріх і силу темряви. У Царство любові кличе нас Всещедрий Господь – і туди не ввійти, не
маючи її у своєму серці. Тож простімо один одного, скиньмо кайдани взаємних образ і прикростей,
примирімося й обіймімося. Виявімо милість нужденним і втішмо скорботних. 

 Освячуючись Христом і входячи в дивне торжество Пасхи, ми преображаємо навколишній світ
нетлінним світлом Воскресіння, вводимо його в радість спасіння, на яке вся вселенна очікує,
прагнучи визволення на волю слави синів Божих (Рим. 8, 21). Тоді й саме наше життя, що
проходить у єдності з Господом, стає справжньою Літургією – Літургією воістину космічного
масштабу, у якій кожне творіння може піднести подяку і хвалу Творцеві, вигукуючи: «Слава
Воскресінню Твоєму, Христе! Слава Царству Твоєму! Слава промислу Твоєму, єдиний
Чоловіколюбче!» (тропар воскресний, глас 1). 

 У світі багато духовних пошуків, але лише Один – Дорога, Правда і Життя (Ін. 14, 6). Лише Один
Переможець гріха і смерті. Лише Один, що відкриває Небеса. Ім’я Йому – Ісус Христос, і ні в кому
іншому немає спасіння (Діян. 4, 11). 

 Сердечно вітаючи всіх зі святом Пасхи, знову й знову звертаю до вас життєствердне і вічно
підбадьорливе свідчення про те, що 

   

 ВОІСТИНУ ВОСКРЕС ГОСПОДЬ!

  

  

 +КИРИЛ,



 ПАТРІАРХ МОСКОВСЬКИЙ І ВСІЄЇ РУСІ

 Пасха Христова, 

 2026 р. 

   

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/94167/
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